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MZDY 2023 — DPP

Popis konverze mzdovych sloZzek nutné pro spravné vypocty mezd
na DPP od 10.2023

Do 9.2023 se DPP podita jednoduse, je to jasna ¢astka bez jakychkoliv ptiplatki. Od
10.2023 se k zakladni Castce musi pfipocitavat priplatky dle zakoniku prace. Obecné jde
o pfipatky za praci o vikendu, ve svatek, dovolena a pod. Tyto pfiplatky jsou pocitany z
prﬁmérné mzdy, ktera ale u DPP nebyva spoctena protoze nebyla potieba.

Prvnim Gkolem je tedy doplnit zamclm na DPP &astku primérné mzdy do zakladni karty,
pfipadné do mzdovych vét. V datech SB ale neni sjednany pocet hodin, takZze se to neda
jednoduse spocitat.

V souladu s § 356 ZP se primérny mésiéni vydélek vypocte jako soucin primérného
hodinového vydélku, primérného poctu tydnl v mésici a tydenni pracovni doby
zaméstnance. Problém vypoctu primérného mési¢niho vydélku u dohody o provedeni
prace spociva v tom, Ze sjednany objem vykonu prace uvedeny v 8 75 ZP je v
hodinach (za kalendarni rok nejvyse 300 hodin) a pro vypocet primérného
mésicéniho vydélku je nutné znat tydenni pracovni dobu zaméstnance. Pro
vypocet primérného &istého mési¢niho vydélku je proto nutné nejprve sjednany objem
vykonu prace v hodinach prevést na tydenni objem vykonu prace a ziskat fiktivni tydenni
pracovni dobu. Napf.:

Za rok sjednano 250 hodin

Za jeden mésic sjednano 250 : 12 = 20,83 hod.

Za jeden tyden sjednano primérné (fiktivni 20,83 : 4,348 = 4,79 hod.
Uvazek)

Dale je nutné vypoditat prdimérny hruby hodinovy vydélek. Témé&F vzdy nebude spinéna
podminka pro vypocet skute¢ného hodinového vydélku, protoze pro vypocet skutecného
hrubého hodinového vydélku musi zameéstnanec v rozhodném obdobi odpracovat
alespon 21 dnd.

Pokud DPP konci 31. 12. roku, pak rozhodnym obdobim pro vypocet hodinového vydélku
je 3. &tvrtleti roku, v némz jisté zamé&stnanec neodpracoval 21 dnQ.

Bude proto pouzit pravdépodobny hruby hodinovy vydélek, kterym bude obvykle
sjednana hodinova odména.

Prdmérny hruby mésiéni 125 x 4,348 x 4,79 = 2 603,37,
vydélek zaokr. 2 604 K¢
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Dal3im ukolem je upravit mzdové slozky tak, aby mzdy na DPP mély zapocteny patficné
pfiplatky. Konverze probiha automaticky - po spusténi mezd verze 23.2.52 se objevi
dotaz Provést konverzi pro vypocet DPP ?
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Odpovéd NE zajisti zapis do SBMZD.INI [Setup]
KonverzeDOHOD2023=odmitnutoPR026940

... je z toho poznat kdo a kdy to zamitnul. V takovém pripadé se konverze uz nikdy
automaticky nenabidne. Pro opétnou aktivaci sta¢i KonverzeDOHOD2023=ANO nebo cely
radek smazat.

Odpovéd ANO :

sz vz

- ve mzdovych slozkach se hleda radek s typem DOHOD (typicky je to AW)

- popis se prepise na "dohody o PP zakl." - zakladni ¢astka
- typ se prepise na DPPZA

. B dohody o PP 24kl DPPoA L)

- z tohoto fadku se vezme fada pro Gctovani

s Vs

- pak se hleda radek CC na kterém se testuje jestli je volny :
O prazdny popis
0 prazdny predpis (vzorec)
0 predpis obsahuje "if( CC > 0, CC, 0 )"

0 popis obsahuje text "volno™

o b ] O > 0 O,
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- tento fadek je v soucasné dobé nepouzivany, takze se do néj doplini:
0 popis se prepiSe na "dohody o PP+pFipl." - navyseni o pFiplatky
0 typ se prepise na DOHOD
0 Fada se doplni z plvodniho Fadku (AW)

0 vzorec se sestavi analyzou popisu sloZzek B
0 hledané texty

§ svat.

8§ pl.volno

§ dovol

8 nevycCerp.dov.

§ presCasy

§ odpole

§ sobot

§ nedéle

§ pripl.svatek

§ nocni

§ pokud jsou nalezeny vy3e uvedené texty, tak je do vzorce pfidana patfi¢na slozka
nebo jeji typ

§ El: dohody o PP+piipl DOHOD  wf{DRS=="D",DPPZA+BB+BC+DOVKC+DOVPR +BH+BI+BJ+BK+BG.0) I

0 pokud si nékdo prepsal distribu¢ni slozky, tak Ze neobsahuji vySe uvedené texty, tak
se vzorec nemusi sestavit spravné a je potifeba ho prepsat rucné

- dale se ve slozce CA (Hruba mzda) doplni na zaCatek vzorce iif(DRS=="D",0,
...pflvodni vzorec...). Je to proto, aby se zabranilo vypoctu této hodnoty pro pracovni
poméry na DPP.

. ICA_HRUBA MZDA HRUBA _il[DRS=="D" 0 max[

- nasledné je ve v3ech jiZz spoctenych mzdach roku 2023 pfepsana hodnota
plvodniho zékladu DPP do nové definované slozky CC. Divodem tohoto kroku je, Ze na
slozku DOHOD jsou napojeny rtizné sestavy a pokud by se to neudélalo, nedavaly by
spravné hodnoty za cely rok.

- Konverze se neprovede (ani nezahdji) pokud nejsou splnény viechny potiebné
pozadavky

0 neni nalezena mzdova slozka s typem DOHOD
0 neni volna slozka CC

0 v tomto pfipadé se dotaz na provedeni konverze bude opakovat s kazdym spusténim
mezd dokud nebude odmitnuta nebo provedena korektné
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